

## ПРЕМЬЕРА

НОВЫЕ  
ЛИЦА

Премьера мужского клуба в Женевском «храме красоты» L. Raphael.

ТЕКСТ: ЕГОР АППОЛОНОВ

Мен Club Clinic L. Raphael — новая концепция индивидуальных косметических процедур для мужчин. Суть проста: покупка клубной карты (их число лимитировано) открывает доступ в самый закрытый мужской бьюти-клуб. Открылся он, конечно, в Женеве. А идея создания принадлежит новатору в мире косметологии — Ронит Рафаэль, которую джетсеттеры прекрасно знают. Ее «храмы красоты» — точка притяжения тех, кто следит за собой. Открыты в Женеве (флагманский салон расположен на Rue de Rhone, 15), Каннах (оскароносные звезды перед красной дорожкой приходят на процедуры), Нью-Йорке, Вьере и Казахстане). Ронит Рафаэль не скрывает: клубная клиника для мужчин — проект для избранных. Высокая стоимость членства — гарантия селективности. Естественный отбор в действии: Men Club Clinic L. Raphael — во всех смыслах «клуб для своих».

Ронит  
Рафаэль

основательница  
L. Raphael

«Мы придумали клинику для мужчин, нацеленную на всеобъемлющий и революционный подход к уходу за собой. Внешность, красота, эстетика — все это синонимы успеха. Стремление прекрасно выглядеть — тренд. Но это не все. В клубе учат быть в здоровых и гармоничных отношениях с собой».

## МУЖСКОЙ ВОПРОС

Расположилась мужская клиника на пятом и шестом этажах Института красоты и благополучия L. Raphael в Женеве. 300 квадратных метров, 5 элегантно обставленных кабинетов, лаунж-бар, медитативная музыка. С крыши открываются захватывающие виды на Женевское озеро. Мужчин в клубе хорошо понимают. Даже слоган клиники — «Ваше время — сейчас» — намекает: в погоне за успехом так просто забыть о себе. Идея — уделить время себе и не откладывать борьбу со старением «на потом». Чтобы со временем косметический тюнинг оправдал вложенные средства.

## ПРЕВЕНТИВНАЯ КРАСОТА

Клубная мужская клиника предлагает индивидуальные бьюти-пакеты. Консультация с врачом или косметологом — и вам составят программу бьюти-процедур: под запрос и потребности. В меню — антивозрастной уход за кожей, процедуры для лица и волос, лазерная эпиляция, борьба с угревой сыпью, массаж и похудение. Флагманом выступил, конечно кислород. Главные кислородные процедуры — Oxy Peel (для лица) и Oxy Scalp (для волос). Еще один хит продаж — 4D Meso (инъекционная процедура, не оставляющая следов, но поражающая результатом). В качестве бонуса — фотосветовая терапия, микродермабразия, косметические инъекции, филлеры, EMS-скульптурирование и другие хиты L. Raphael.

Хотите на тест-драйв? В клубе действует дневной гостевой абонемент. И да — полная приватность гарантирована. В клинике прекрасно понимают — не каждый мужчина пока готов признаться в том, что визит в Женеву — это бьюти-визит.



## ФАКТЫ

Спрос на эпиляцию тела среди мужчин вырос за последний год на 46%, лица — на 80%. Эпиляция — не только эстетическая процедура, но и способ снять раздражительность кожи и избавиться от вросших волос, делая процесс массажа более легким и безболезненным [данные Statista и Mens Journal].

Мужчины чаще сталкиваются с проблемой избыточного веса, чем женщины. В Швейцарии, где открыта мужская клубная клиника, 51% мужчин страдают от ожирения. В некоторых странах Европы цифра доходит до 75%.

К чему ведет ожирение? Риск депрессии повышется на 22%, астертрит и воспалительные суставы — на 21%, диабета — на 19%, сердечных заболеваний — на 19%, остео — на 10%.

85% мужчин сталкиваются со значительным редением волос. При этом: 2 из 3 мужчин теряют волосы к 50 годам, 25% — до 21 года.

По данным WebMD проблемы с кожей, такие как акне, возникают у 42% мужчин в возрасте до 30 лет, у 20% — в возрасте до 40 лет, у 12% — после 40 лет и почти у 85% мальчиков-подростков [по данным Pubmed].



men.l-raphael.com



# Красноярская